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Τα πολιτικά κόμματα για την υπόθεση της μετεγκατάστασης 
του Καζίνο Πάρνηθας στο Μαρούσι 
Την Πέμπτη 22/6 ολοκληρώθηκε μία σημαντική δράση της Επιτροπής μας. Αφορούσε σε έναν  νέο κύκλο 
επικοινωνίας και διαλόγου με πολιτικά κόμματα που μετέχουν στις βουλευτικές εκλογές 2023. Σκοπός 
αυτής της δράσης ήταν η επικαιροποίηση της ενημέρωσης των κομμάτων για τις εξελίξεις σχετικά με τις 
προσπάθειες μετεγκατάστασης του Καζίνου Πάρνηθας στο Μαρούσι, αλλά και η διατύπωση προς τους 
εκπροσώπους τους του διπλού αιτήματός της Επιτροπής να πάρουν θέση για το πρόβλημα και να 
υποστηρίξουν τις προσπάθειες για την  αποτροπή του καταστροφικού εγχειρήματος, όπως το είχε 
δρομολογήσει η προηγούμενη Κυβέρνηση και όπως έλαβε την μορφή νομοθεσίας με την υπογραφή της 
Προέδρου της Δημοκρατίας και την δημοσίευση σε ΦΕΚ στις 30/3/23. 
 
Με χρονική σειρά: 
α) Στις 21/6 αντιπροσωπεία της Επιτροπής μας πραγματοποίησε συνάντηση εργασίας με αντίστοιχη 
αντιπροσωπεία του κόμματος ΜέΡΑ 25 στα κεντρικά γραφεία του. Το ζήτημα του απευκταίου ενδεχομένου 
μετεγκατάστασης του καζίνο Πάρνηθας στο Μαρούσι είχαμε την ευκαιρία να συζητήσουμε με τον τ. 
βουλευτή του κόμματος Κρίτωνα Αρσένη και το στέλεχος Αντώνη Στεργιώτη, ενώ παρευρέθηκε και ο 
εκπρόσωπος τύπου του κόμματος Έρικ Μιλτιάδης Έντμαν. Εκ μέρους του ΜέΡΑ 25 ο Κ. Αρσένης 
υπενθύμισε στην αντιπροσωπεία μας ότι ο ίδιος και το κόμμα έχουν στηρίξει τις κινητοποιήσεις μας 
διαχρονικά, ότι αντιτίθενται με την μεταφορά του καζίνου στο Μαρούσι, ενώ εξηγήθηκε πως έχουν την δική 
τους ιδεολογική τοποθέτηση ενάντια στα καζίνο σαν είδος επένδυσης. Δεσμεύτηκαν να υποστηρίξουν των 
αγώνα των κατοίκων του Αμαρουσίου, του Χαλανδρίου και των βορείων προαστίων ενάντια στην 
μετεγκατάσταση του Καζίνο της Πάρνηθας στο Μαρούσι και μετά τις εκλογές (σ.σ. επισυνάπτεται 
σημείωμα θέσεων). 
 
β) Στις 22/6 αντιπροσωπεία της Επιτροπής μας συναντήθηκε στο Μαρούσι με αντιπροσωπεία 
του Κομμουνιστικού Κόμματος Ελλάδας η οποία αποτελούνταν: από το μέλος της Κεντρικής Επιτροπής, 
Μάκη Μακρή, τον Γραμματέα Βορείου Τομέα, Κώστα Γιαννόπουλο, τα μέλη του τομεακού γραφείου 
Βασίλη Βήττο και Κουλούρη Γιάννη. Οι εκπρόσωποι του ΚΚΕ παρέθεσαν τις σταθερές θέσεις του 
κόμματος ενάντια στα καζίνο και την εγκατάσταση τους στο λεκανοπέδιο. Κατά την εκτίμηση του 
κόμματος, η προσπάθεια μετεγκατάστασης υπακούει σ’ έναν γενικότερο σχεδιασμό του κεφαλαίου με τις 
πολιτικές δυνάμεις που το στηρίζουν, να καταλάβουν με τέτοιες και παρόμοιες χρήσεις τους 
υπολειπόμενους αδόμητους ή ελεύθερους χώρους (ιδιωτικούς και δημόσιους) του Λεκανοπεδίου, ώστε να 
λειτουργήσουν ως ένα «πάρκο» για την κατανάλωση εύπορων πελατών/επισκεπτών/τουριστών των 
μεγάλων ξενοδοχείων. Εφόσον, προχωρήσει ο εν λόγω σχεδιασμός, θα αφανιστούν τα μικρομεσαία 
εμπορικά καταστήματα που ήδη φθίνουν, θα υποβιβαστεί με όλους τρόπους η ποιότητα της ζωής των 
μόνιμων κατοίκων, ενώ οι εργαζόμενες/οι σε τέτοιες μονάδες θα έχουν πολύ κακές συνθήκες εργασίας. 
Δήλωσαν ότι το ΚΚΕ έχει στηρίξει, στηρίζει και θα παρέχει και στην νέα κοινοβουλευτική περίοδο στήριξη 
στους αγώνες της τοπικής κοινωνίας με τις δυνάμεις του. 



Τα στελέχη του ΚΚΕ παρέδωσαν στους εκπροσώπους της Επιτροπής μας φάκελο με τις διαχρονικές 
θέσεις, αλλά και δράσεις του κόμματος για το θέμα που απασχόλησε την συνάντηση και το γενικότερο 
πλαίσιο του (σ.σ.: επισυνάπτονται σε αρχείο zip). 
 

Υπενθυμίζεται: 
1. Η Συντονιστική Διαδημοτική Επιτροπή είχε αποφασίσει να πραγματοποιηθούν συναντήσεις με πολιτικά 
κόμματα που έχουν συνδεθεί τα τελευταία έξι χρόνια με την υπόθεση του ενδεχομένου μετεγκατάστασης 
του Καζίνο Πάρνηθας στο Μαρούσι, με περιεχόμενο που εκτέθηκε παραπάνω. Στις 13/6 μέλη της 
επισκέφτηκαν τα κεντρικά γραφεία των κομμάτων: της Νέας Δημοκρατίας, του ΣΥΡΙΖΑ, του ΠΑΣΟΚ-
ΚΙΝΑΛ, του ΚΚΕ, του ΜέΡΑ 25, της Πλεύσης Ελευθερίας, της ΑΝΤΑΡΣΥΑ. 
Παραδώσαμε φακέλους με κοινό υπόμνημα/αίτημα (σ.σ.: επισυνάπτεται) σε στελέχη των εν λόγω 
κομμάτων, ήτοι: α) Νέα Δημοκρατία, κ. Ζήκο, β) ΣΥΡΙΖΑ, κ. Μιχάλη Καλογήρου, γ) ΠΑΣΟΚ-ΚΙΝΑΛ, Φ. 
Καπετανάκη, δ) ΚΚΕ, κ. Σ. Σούγιος, ε) ΜέΡΑ 25, κα. Δ. Θεοδωροπούλου Στ) Πλεύση Ελευθερίας, κ. 
Σπυριδοπούλου, ζ) ΑΝΤΑΡΣΥΑ, κ. Π. Αντωνόπουλο.    
 
2. Στις 20 και 21/6 μέλη της Επιτροπής μας επικοινώνησαν εκ νέου με τα κόμματα και τα στελέχη τους, 
διότι μέχρι εκείνη την ημέρα δεν είχε ανταποκριθεί κανένα κόμμα στο αίτημα που περιείχε το υπόμνημά 
μας, να μας γνωστοποιήσουν τις θέσεις τους για το ζήτημα του Καζίνου. 
Σ’ αυτόν τον νέο κύκλο επικοινωνίας ανταποκρίθηκαν άμεσα και ένθερμα το ΚΚΕ, το ΜέΡΑ 25 και 
η ΑΝΤΑΡΣΥΑ. Μάλιστα, τα δύο πρώτα κόμματα ανταποκρίθηκαν με πρόσκληση από μέρους τους για 
αντίστοιχες συναντήσεις, όπως περιληπτικά περιγράφονται στην παρούσα. Τα τρία κόμματα μας 
κατέθεσαν σχετικά έγγραφα με την θέση τους (σ.σ.: επισυνάπτονται). 
 
3. Στις 21/6 επικοινωνήσαμε με τον κ. Ζήκο στην Νέα Δημοκρατία και μας ενημέρωσε πως λόγω εκλογών 
κανείς δεν ασχολείται με το ζήτημα που του είχαμε θέσει στις 13/6 με το υπόμνημα/αίτημά μας, ότι αυτά τα 
θέματα τα αντιμετωπίζουν τα υπουργεία και κατόπιν πιέσεων που ασκήσαμε, μας έδωσε το e-mail του 
προέδρου του κόμματος για να επανακαταθέσουμε το υπόμνημα/αίτημα μας που είχαμε καταθέσει στις 
13/6. Ωστόσο, μέχρι τις 23/6 και την έκδοση του παρόντος Δελτίου Τύπου, δεν υπήρξε καμία ανταπόκριση 
στο αίτημά μας. 
 
Στις 20/6 επικοινωνήσαμε με το γραφείο του κ. Καλογήρου στον ΣΥΡΙΖΑ (Δ/ντής γραφείου Προέδρου του 
κόμματος). Δεν κατορθώσαμε να μιλήσουμε μαζί του. Παρά τις κλήσεις μας, δεν μας έδωσε απαντήσεις 
κανείς/μια εκ μέρους του ή εκ μέρος του κόμματος, σχετικά με το υπόμνημα/αίτημα που του είχαμε 
ενεχειρίσει στις 13/6. Μέχρι τις 23/6 και την έκδοση του παρόντος Δελτίου Τύπου, δεν υπήρξε καμία 
ανταπόκριση στο αίτημά μας. 
 
Στις 21/6 επικοινωνήσαμε με τον κ. Φ. Καπετανάκη στο ΠΑΣΟΚ-ΚΙΝΑΛ. Δεν κατορθώσαμε να τον βρούμε. 
Όμως άλλο στέλεχος του κόμματος μας έδωσε την προσωπική δ/νση ηλεκτρονικού ταχυδρομείου του 
Γραμματέα του κόμματος, κ. Α. Σπυρόπουλου, για να του διαβιβάσουμε εκ νέου το υπόμνημα/αίτημα που 
είχαμε καταθέσει στις 13/6. Αποστείλαμε την σχετική αλληλογραφία την ίδια ημέρα, αλλά μέχρι τις 23/6 
και την έκδοση του παρόντος Δελτίου Τύπου, δεν υπήρξε καμία ανταπόκριση στο αίτημά μας. 
 
Στις 21/6 επικοινωνήσαμε με την κ. Σπυριδοπούλου στην Πλεύση Ελευθερίας. Δεν κατορθώσαμε να την 
βρούμε, όμως άλλο στέλεχος του κόμματος μας ζήτησε να επανυποβάλουμε το υπόμνημα/αίτημα που 
είχαμε καταθέσει στις 13/6. Αποστείλαμε την σχετική αλληλογραφία την ίδια ημέρα, αλλά μέχρι τις 23/6 
και την έκδοση του παρόντος Δελτίου Τύπου, δεν υπήρξε καμία ανταπόκριση στο αίτημά μας. 


